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Um feirante compra 3 magds por R$ 2,30 e vende 5 macis
por RS 4,50. Para obter um lucro de RS 10,00, ele devera
vender uma quantidade de macés igual a

(A} €0
{(B) 65
(Cy 70
(Dy 73
(E) 80

Na compra de um vwventilador que custa RS 150,00, uma
pessoa dé& 8,5% de entrada e o restante val pagar em cinco
parcelas iguais. Qual o valor de cada parcela?

(Ay 27,45
(B)y 27,85
(C) 28,35
(D) 28,50
(B} 29,25
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O walor da expressio

{Ay 0,75
(B} 0,85
(Cy 0,95
(D) 1,15
(E} 1,25
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(A 4
(B) ¢
(C} 16
(D) 28
(B} 386



6

7)

Um caminhdc pode transportar um limite de peso due
corresponde a 75 sacos de cimento ou 3000 tijolos. Se
esse caminhdc 14 contém 40 sacos de cimento, dquantos
tijoles, no méximo, ele ainda pode carregar?

{A) 1150
(B} 1200
{C) 1250
(D} 1400
(E} 1600

Obhzerve a figura abaixo.

B

O tridngulo ABC é reténgulo em A e o tridngulo ABD &

egiillatero. 3e a medida de BC & 12, o comprimento de AB
&

(&) 5
(B] ©
(c) 7
(D] 8
(B} ©
0 retangulo de dimensdes ({4x - Zlcm e (2 + 3jcom tem
144 cm® de Area. O perimetro desse reténgulo, em

centimetros, mede

(n) 48
(B) 52
(C) ©0
(D) 74
(B} 80
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Para dJque oS nUmMeros %— ; %~ ' %-eaA% sejam inteiros, o

menor valor de K inteirc positivo é

(A) 20
(By 30
(C) 40
(D) 50
(E) 80

Em um tridngulo retidngulo isdsceles, a hipotenusa tem por

medida 5«,’2—1 cm. A scma das medidas dos catetos, em
centimelros, &

{A) 6
(B) 8
(cy @
(D) 10
(E) 12

10} Se A=2++3 e B- 2, o valor de A-B & igual a

J3-1

(A) —+3
(B) -1
(cy 1
(D) 3
(my 3

11} Reduzindo-se og termos semelhantes da expresséao

bla — b) + (b + a){b - a) - a(b - a) + (b - a)?, obtém-se

() {a - b)?
(B) {a + b)?
(c) p? - a*
(D} a® - b’
(E) a’ + b’
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12) O valor de x gue torna verdadeira a igualdade 3—-——=1,8

13)

14)

15)

1

=
(A) -2
(B) -1
(cy 2
{D} 3
(B) 4

O menor numero inteiro gque satisfaz a lnequacédo

3+5x 1
< —4+X e
6
() -2
(B} -1
{C) G
{by 1
(Zy 2

Paguei RS 24,00 por um CD e um DVD. 3Se eu tivesse
comprado 3 CDs e 4 DVDs, teria pago RS 87,00. O prego
desse CD, em reais, corresponde a uma frac8o do DVD igual

(&) a um tercgo.

{B) & metade.

{C) a trés guintos.
(D} & dels tergos.

(B} a trés quartos.

0 triplo da raiz quadrada de um numero real positivo =,
diminuide de duas unidades, é igual ao prdpric nimero x.
A soma das raizes dessa equaclo @

(A)
(B}
(C
{D)
(E)
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